
 
 

 
  

 

 

Formation continue 

Enquêtes de satisfaction 2024 

« Les formations continues, menées en 2024 ». 
 

Le catalogue de formation continue de 2024 proposait 4 thématiques différentes à disposition des 

professionnels de santé du territoire : La prise de connaissance des évolutions du référentiel de formation aide-

soignant du 10 juin 2021, l’injection dans une chambre à cathéter implantable, les bonnes pratiques de sécurité 

transfusionnelle, ainsi que les évolutions des activités de l’aide-soignant relative à l’arrêté du 10 juin 2021. 

De plus, l’institut de formation en soins infirmiers et d’aides-soignants de Châteaudun, en partenariat avec ses 

collègues de Chartres et de Dreux, a pu proposer une formation pour le « Parcours spécifique aide-soignant 

expérimenté ». En 2024, c’est ainsi, 77 soignants qui ont été accompagnés par l’IFSI/IFAS de Châteaudun. 

 

Il en ressort les éléments d’enquête suivants que 51 %  des formés avaient sollicité la formation qu’ils ont 

reçu.  78 % des participants s’estiment très satisfaits lorsque les 22 % sont satisfaits et toutes 

personnes présentes recommanderaient cette formation qui a répondu à 100% à leurs attentes :  

 

Critères évalués : 1/5 2/5 3/5 4/5 5/5 

Le lieu de la formation               1%  3% 95% 

La qualité du matériel technique mis à disposition   2% 11% 87% 

La quantité du matériel technique mis à 

disposition 

  1% 11% 88% 

Le déroulement de la séance    1%  5% 94% 

Le temps    1% 7% 92% 

L’alternance de temps théoriques  

et de simulation pratique (manipulation) 

  1% 19% 80% 

La mise à disposition d’une fiche technique   1% 14% 85% 

La possibilité d’avoir pu poser des questions   1% 8% 91% 

Le nombre de participant à la formation   1% 8% 91% 

L’ambiance d’apprentissage   1%  5% 94% 

La qualité de la communication des 

intervenants/formateurs 

  1%  5% 94% 

 

 

              
 

 

 

 
     

 

 

« Merci pour les rappels, ça fait du bien ! Formation 

complète, dynamique alternant théorie et pratique. » 

« Bon dynamisme et 

explications des formatrices. 

Une bonne « piqure de 

rappel » de nos pratiques. » 

« Formatrices très agréables et disponibles, 

très bon moment de partage. »  

Merci à elles.". » 

« Une remise à niveau de certains actes déjà réalisés 

dans les services, certains actes à refaire correctement. 

Apprentissage de nouveaux actes de soins. » 


